
Πληροφορηθήκαμε από το σωματείο εργαζομένων του δήμου ότι στους σχεδιασμούς της δημοτικής αρχής
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α είναι η εκχώρηση της καθαριότητας των γηπέδων, των εσωτερικών χώρων του δήμου και των
πολιτιστικών εργαστηρίων σε ιδιωτικό συνεργείο που λειτουργεί με τη μορφή της Κοινωνικής
Συνεταιριστικής Επιχείρησης (ΚΟΙΝΣΕΠ).

Πρόκειται στην ουσία για μορφή ιδιωτικοποίησης με την συρρίκνωση της ευθύνης του δήμου στον
ευαίσθητο χώρο της καθαριότητας. Αύριο, γιατί να μην είναι και οι δρόμοι, οι πλατείες, η αποκομιδή των
απορριμμάτων βορά στο βωμό της δήθεν ευελιξίας; Γιατί να μην είναι και οι άλλες κοινωνικές υπηρεσίες;
Τι θα απομείνει από το δημόσιο χαρακτήρα και λειτουργία των δήμων, παρά μόνο το να εισπράττουν
φόρους και να τους κατανέμουν κατά το δοκούν σε επιχειρήσεις;

Οι θέσεις για μόνιμη και σταθερή δουλειά, ακόμα και στο δημόσιο,  σταδιακά αντικαθίστανται από τις
προσωρινές, ευέλικτες, κακοπληρωμένες μορφές απασχόλησης. Οι ΚΟΙΝΣΕΠ είναι μια μορφή μεταφοράς
της ευθύνης για την κακοπληρωσιά, την περιοδική εργασία, τη συμπίεση των απαιτήσεων απέναντι στο
κράτος-εργοδότη στους ίδιους τους «συνεταιρισμένους-εργαζόμενους-ιδιοκτήτες» της επιχείρησης. Δεν
πρόκειται ούτε για διευκόλυνσή τους, ούτε για αντιμετώπιση της έλλειψης προσωπικού από το δήμο, ούτε
για κάλυψη των αναγκών των κατοίκων, αλλά για την εμπέδωση  των ευέλικτων και κακοπληρωμένων
μορφών εργασίας.

Και άμεσα και μακροπρόθεσμα εξυπηρετούνται οι κεντρικοί σχεδιασμοί για ιδιωτικοποίηση των δημόσιων
λειτουργιών και συρρίκνωση του δημόσιου, σύμφωνα με τα μνημόνια και τις απαιτήσεις των τοκογλύφων
δανειστών, της Ε.Ε. και των τραπεζών που θέλουν να διαλύσουν και  να περάσουν κάθε δημόσια ευθύνη σε
ανεξέλεγκτα κερδοσκοπικά κεφάλαια. Δεν είναι μόνο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που υπακούει, εφαρμόζει
και υλοποιεί αυτή την πολιτική, με την εκχώρηση των τραπεζών, των αεροδρομίων, των λιμανιών, των
δημόσιων επιχειρήσεων και της δημόσιας γης.

Έρχονται και οι πρόθυμες δημοτικές αρχές να συνδράμουν σε αυτό το έργο βάζοντας το δικό τους μικρό
λιθαράκι στην αποδόμηση.

Η δημοτική αρχή της Στάσης Βύρωνα, ως μαθητευόμενος μάγος των μεθόδων του ΣΥΡΙΖΑ, αντιγράφει τις
πρακτικές της κυβέρνησης και εφαρμόζει τις πολιτικές της.

Απαιτούμε:

•    Να μην προχωρήσουν οι σχεδιασμοί της δημοτικής αρχής για εκχώρηση τμήματος της
καθαριότητας σε ιδιωτικά συνεργεία οποιασδήποτε νομικής μορφής.

•    Να γίνουν προσλήψεις με μόνιμες-σταθερές εργασιακές σχέσεις για να καλυφθούν οι
ανάγκες του δήμου για την καθαριότητα.

•    Να μπει τέρμα στις βάρβαρες αντεργατικές μνημονιακές πολιτικές της συγκυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ΔΝΤ που γεννούν ανεργία, επισφάλεια και
φτώχια.
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